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' 73| Calcular la auto-inductancia de:
(a) Un solenoide infinito de radio R y n = N/{ vueltas por unidad de longitud (exprese el
resultado por unidad de longitud).

(b) Un toroide con N vueltas y radio medio R, usando que la diferencia entre el radio exterior
e interior es mucho menor que R.
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E Un solenoide tiene 1000 vueltas, 20 cm de diametro y 40 cm de largo. En su centro se ubica
coaxialmente otro solenoide de 1000 vueltas, 4 cm de diametro y longitud despreciable, cuya
resistencia vale 50¢2. Inicialmente circulan 5 A por el solenoide exterior, luego se reduce lineal-
mente la corriente a 1 A en 0,5 s. Calcular la corriente que se induce en el solenoide interior,
cuya auto-inductancia es L.
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Calcule M5 y M, entre una espira circular de radio R y un solenoide finito de longitud L y

radio r (suponga r < L y r < R), dispuestos de tal forma que los centros y los ejes de ambos
son coincidentes. Utilice las aproximaciones que crea necesarias y diga cudl de los dos resultados
es mas confiable ('uzm(loﬁ es chico con respecto a R.
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